



Генеральная Ассамблея  
GENERAL

A/CN.9/SR.615  
25 June 1998

RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

КОМИССИЯ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ  
ПО ПРАВУ МЕЖДУНАРОДНОЙ ТОРГОВЛИ

Тридцатая сессия

КРАТКИЙ ОТЧЕТ О 615-М ЗАСЕДАНИИ,

состоявшемся в Венском международном центре, Вена,  
в пятницу, 16 мая 1997 года, в 9 час. 30 мин.

Председатель: г-н БОССА (Уганда)

СОДЕРЖАНИЕ

Транзитная несостоятельность проект типовых законодательных положений (продолжение)

Статья 18 (продолжение)  
Статья 19

В настоящий отчет могут вноситься поправки.

Поправки должны представляться на одном из языков Организации и быть изложены в письменной форме а также внесены в один из экземпляров отчета. Поправки должны направляться в течение недели с момента выпуска этого документа на английском языке в Венский международный центр.

Все поправки к отчетам о заседаниях этой сессии будут сведены в единый документ.

Заседание открывается в 9 час. 40 мин.

**ТРАНСРАНИЯ НЕСОВМЕННОСТЬ ТИПА ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ ПОДДЕЙ (продолжение)**  
(A/CN.9/435)

**Статья 18 (продолжение)**

1. **ПРЕДСТАВЛЕНИЕ** говорит, что основной вопрос, возникший в ходе предыдущего обсуждения, заключается в том, оставлять ли статью 8 со следствием в ее нынешней формулировке или расширить сферу действия уведомления. Он просит представителя Таиланда говорить предложенную им поправку к статье 18.
2. **ГЕНЕРАЛ ВИСКОРАТ** (Таиланд) предлагает начать статью 8 со слов *Уведомление о ходатайстве о признании и уведомление о признании иностранного производства направляются в соответствии с...*.
3. **ГЕНЕРАЛ МЕЙЛЕР** (Финляндия) не поддерживает эту поправку, поскольку данный вопрос должен регулироваться каждым государством самостоятельно. Он не видит никаких оснований для того, чтобы обязывать другие государства требовать уведомление о ходатайстве о признании. Они должны иметь право разрешать производство *ex parte*.
4. **ГЕНЕРАЛ ШИКРИ СБАИ** (рабочая группа от Марокко) считает, что требование об уведомлении до признания юрисдикции по двум причинам первых, такое уведомление было бы противоречиим и вторых в практике о признании может быть отказано. Он не видит необходимости в изменении статьи 18.
5. **ГЕНЕРАЛ ХАРМЕР** (рабочая группа от Международной ассоциации юристов по вопросам национальной юрисдикции) говорит, что предлагаемая поправка вызывает у него возражения. Единственным следствием этого будет предложение всем странам в обязательном порядке направлять уведомление по ходатайству. Если в тексте говорится, что уведомление о ходатайстве должно направляться в соответствии с местным законодательством, то при отсутствии соответствующего местного законодательного акта предполагалось бы обязательное направление уведомления. С другой стороны, отсутствие соответствующего положения в типовом законе не помещает любому государству требовать такого уведомления. В предлагаемом положении не говорится, что уведомление о признании является единственным необходимым, а просто предусматривается практический минимум. Он настоятельно призывает Комиссию не вносить никаких поправок, поскольку это сделает закон бесполезным.
6. **ГЕНЕРАЛ БИМЕР** (Германия) говорит, что он против этой поправки, поскольку она может быть связана с излишними затратами. В любом случае для достижения Цели, которая ставилась при разработке типового закона, можно обойтись без статьи 8. Он уверен, что каждая страна примет положения, необходимые для защиты местных производителей. Он предлагает исключить статью 8 или сформулировать ее так, чтобы оставить этот вопрос на усмотрение суда.
7. **ГЕНЕРАЛ ПУЧИД** (Испания) полностью согласен с представителем Германии. Уведомление в любом случае придется давать в соответствии с законодательными нормами принимающего государства. Поэтому лучшим решением было бы исключить статью 8.
8. **ГЕНЕРАЛ ТЕР** (Сингапур) выражает согласие. Сохранение статьи 8 будет, по меньшей мере, свидетельствовать о том, что она не препятствует государству принимать нормы в соответствии с собственным законодательством.
9. **ГЕНЕРАЛ ЧАН** (Китай) согласен с представителем Таиланда в том, что следует предусмотреть уведомление о ходатайстве. Цель типового закона заключается в увеличении транспарентности. Он мог бы согласиться с исключением этой статьи, если это будет правдой необходимым, однако любая ссылка на уведомление должна быть всеобъемлющей.

10. **БА НИКАНЬЯМ** Исламская Республика Иран) говорит, что во всех правовых системах требуется направить уважение в соответствии с национальными законами о банкротстве. Это не мешает тому, чтобы предусмотреть требование об уважении в таком законе, который касается трансграничной несостоятельности. Она против исключения статьи 8. Возможно, в него следует добавить следующую формулировку: Если законодательство принимающего государства требует направления уважения до признания, то данное государство имеет право предусмотреть это".

11. **БА МЭР Селиано** Королевство поддерживает исключение статьи 8. Предлагаемый текст может подразумевать, что другие виды уважений недопустимы или что принимающее государство не обладает дискретными полномочиями на то, чтобы предусматривать или не предусматривать уважение в любых обстоятельствах. С учетом этого она решительно убежена в том, что статья 8 является излишней. Было бы достаточно указать, например в рукоюстве по принятию, что каждая страна должна рассматривать вопрос о том, какие требования в отношении уведомлений следует предусмотреть.

12. **БИ АБАСКАЛЬ** Мексика) отмечает, что предлагаемая статья 8 является единственной статьей в таком законе, которая относится к процессальным вопросам. Он согласен с тем, что было бы гораздо лучше обуздать эту статью и исключить данный вопрос в рукоюстве по принятию.

13. **БИ БЕНДИС** (бюджет от Нидерландов) также выступает за исключение статьи 8 и внесение пояснения в руководство по принятию.

14. **БИ МАЦОНИ** Италия) счиает, что следует либо исключить статью 8 либо снять опасения представителя Таиланда.

15. **БА ОАО** (бюджет от Канады) говорит, что предлагаемая статья 8 представляет собой попытку блокировать противоречие интересы иностранного представителя с другой стороны и должна и местных кредиторов — с другой. Эта попытка не увенчалась успехом. Однако 8 можно было бы исключить при условии пояснения в рукоюстве по принятию, что принимающему государству потребуется рассмотреть вопрос о процессальных требованиях в отношении уведомлений.

16. **БИ КАРДОС** Бразилия) согласен с тем, что следует исключить статью 8 и дать пояснение в руководстве по принятию.

17. **БИ НИКОЛАЕ ВАСИЛЕ** (бюджет от Румынии) говорит, что есть несколько возможных решений, но он не может согласиться с требованием о направлении уважения до признания иностранного производства.

18. **БИ ШИКРИ СЕЙ** (бюджет от Марокко) счиает, что лучше всего сократить статью 8 в ее нынешней редакции и исключить в рукоюстве по принятию, что каждое государство имеет право устанавливать порядок направления уважений в соответствии с внутренним законодательством. В качестве альтернативы в статью 8 или пакето ее в тексте можно включить более подробное предусматривающее, что вопросы уважения регулируются внутренним законодательством каждой страны.

19. **БИ МЕЙТЕР** Финляндия) согласен с наблюдателем от Канады в том, что если статья 8 не достигла своей цели, лучшим решением было бы ее исключить.

20. **ПРЕСЛАДЕЛЬ** говорит, что, по его мнению, логичнее установить концепцию исключения статьи 8. В рукоюстве по принятию будет включено пояснение о том, что процедуры должны регулироваться законодательством каждого государства.

21. Решение принимается.

## Статья 19

22. **БН СЮК** (стение по праву международной торговли) говорит, что статья 9 касается способов, с помощью которых решение о признании и его дикреционные и автоматические последствия можно было бы приспособить или адаптировать к обстоятельствам дела, в особенности в том, что касается интересов кредиторов и других заинтересованных сторон, включая должника. Это достигается тремя путями. В пункте 1 подчеркивается, что при осуществлении своих дикреционных полномочий по представлению судебной помощи в соответствии со статьями 5 и 7 суд должен учитывать интересы кредиторов и других заинтересованных сторон, включая должника. Для варианта в квадратных скобках то существует, являются синими с разной либо в актенах или возможна в боями доказывания. Пункт 2 напоминает о том, что когда суд предоставляет судебную помощь в соответствии со статьями 5 или 7 он имеет право адаптировать эту судебную помощь или ограничить ее условиями в зависимости от обстоятельств дела. В пункте 3 устанавливается принцип, согласно которому после представления судебной помощи в соответствии со статьями 5 или 7 кредиторам лицо может обратиться к суду с просьбой прекратить или изменить такую судебную помощь. Текст в квадратных скобках позволяет кредитору лицу обращаться с просьбой об изменении автоматических последствий статьи 6. В рабочей группе они высказывали мнение о том, что автоматические последствия не должны изменяться судом та же, как другие считали, что было бы полезным установить возможные ограничения и в отношении автоматических последствий после их вступления в силу.
23. **БН МАЦОНИ** (Италия) понимает мотивы, лежащие в основе статьи 9 но не считает ее формулировку приемлемой по многим причинам. Всех, если речь об обязанности суда учитывать интересы кредиторов и других заинтересованных лиц — это значит излагать обвинение. Всех, следует пояснить, понимаются ли под словом 'кредиторы' 'местные кредиторы', это вошло бы новое понятие, которое его логика не поддерживает, тем не менее, следует вести объяснение в текст и обсудить этот вопрос. Всех, в некоторых правовых системах представление суду права изменять то самое усмотрение закрепленное в законе принципы являются в целом неприемлемы. Дикреционные полномочия допустимы лишь в установленных законом правилах. Если пункт 1 статьи 6 является правовым положением то нельзя оставлять на усмотрение судьи изменение последствий этого правового положения.
24. В рамках систем гражданского права не принося представить суду право приспособить установленные законодательным путем принципы к обстоятельствам дела. Было бы лучше использовать подход, аналогичный предложенному делегацией Австралии в документе **АДДХФ**. В отношении новой статьи 6 можно сказать, что в рассматриваемом законе никоим образом не ограничивается право судов отказывать в судебной помощи изменять или прекращать ее в соответствии с любым другим положением. В связи с этим становится ясно что статьи 5 и 7 никаким образом не придают жесткости системе управления судебной помощью в соответствии с законом принимающего типовыми положения государства.
25. **БН ДИЛ** (абсолютизация от Ирана) в целом поддерживает статью 9. Тем не менее, следует сделать конкретную ссылку на местных кредиторов. Он также считает, что следует сохранить конкретную ссылку на изменение присуждения или временного прекращения в соответствии со статьей 6, поскольку именно эта ссылка разрешает его проблемы в отношении пункта 1 статьи 6.
26. **БН НИКАНЬМ** (Исламская Республика Иран) согласна с представителем Италии. Статья 9 не добавляет в твой закон ничего нового. Отбую группу согласен пункту 3 означает ли он, что судебная помощь предоставленная по просьбе этого лица может быть изменена по просьбе другого лица?
27. **БН АГРАВАЛ** (Индия) поддерживает статью 9. В ней не делается никакой различия между кредиторами. В пункте 3 ссылка на присуждение или временное прекращение в соответствии с пунктом 1 статьи 6 следует сохранить. Суду необходимо иметь право отменить присуждение или временное прекращение согласно статье 16 в обоснованных случаях.

28. **БИ ЮНЕ (Фон)** считает, что пункт 3 должен охватывать изменение или прекращение не только судебной языки но и признания В таком звоне нет подлежит, касающимся изменения или прекращения признания Если например суд признает, что требования предусмотренные в статье 3 не выполнены или существуют обстоятельства публичного порядка, то ему должно быть разрешено измениять или прекращать признание Поэтому он предлагает включить признание в пункт 3 статьи 19.
29. **БИ БЕРНІС** (объявлений от Нидерландов) говорит, что в статье 9 цессионно не делить различия между местными и иностранными кредиторами Цель заключается в обеспечении равного статуса В любом случае, что же предразумевается под местными кредиторами Многонациональные компании являются местными кредиторами там где находятся их отделения Он мог бы согласиться с текстом в том виде как он предложен Что касается вариантов в квадратных скобках в пункте 1 то он предполагает бы второй вариант В пункте 3 он поддерживает включение ссылки на присоединение или временное прекращение согласно пункту 1 статьи 6 поскольку должик должен иметь возможность обращаться к суду с прямой об изменении положений статьи 16 Слова в квадратных скобках в конце пункта 3 следует оставить.
30. **БИ ТЕР (Сингапур)** поддерживает статью 9 и разъясняет меня выражение представителем Или и наблюдателями от Ирана и Нидерландов Он соглашается с предложением второму тексту в квадратных скобках в пункте 1 статьи 9 Он в основном соглашается с обозначенностью по пункту пункта 3 поскольку формулировка статьи 6 является давно не прямой и можно найти выход в статье 9 Он настоятельно призывает сохранить в пункте 3 статьи 9 ссылку на пункт 1 статьи 16.
31. **БИ ОЛЬГА (Испания)** согласен с представителем Испании Заявление статьи 9 является неудачным поскольку есть такой звон на защиту интересов кредиторов и других лиц представителем статьи 9 является возможность суда изменять положения некоторых мер принятых в соответствии со статьями 5 и 6 В отношении пункта 3 статьи 9 и ссылки в квадратных скобках на присоединение или временное прекращение согласно пункту 1 статьи 6 существует также различие между дискреционными судебными мерами согласно статьям 5 и 7 и последствиями признания согласно статье 6 Лицо предоставить судье возможность по его усмотрению изменить судебные меры согласно таким правовым последствиям как например присоединение или временное прекращение согласно статье 6 не могут изменяться судьми в системах гражданского права Это не означает, что они изменины в пункте 2 статьи 6 в отношении этих последствий устанавливается ограничение применение в соответствии с внутренним законодательством Однако это тоже достаточно нет необходимости изменять систему в статье 9 В его стране широкие дикционные полномочия суда привели бы к прямой непреложности и непреказуемости что противоречит целям этого звона Небходимы чёткие правовые положения Таким образом ссылку в пункте 3 статьи 9 на присоединение или временное прекращение согласно пункту 1 статьи 16 следует исключить.
32. **БИ ШКРИ САЛ (Марокко)** поддерживает сказанное представителем Испании Должна быть обозначена формулировка требуемая от суда учитьвать интересы всех кредиторов как местных так и иностранных Он приводит текст пункта 3 статьи 9 поскольку любое физическое или юридическое лицо должно иметь возможность обращаться с прямой об изменении предоставленной судебной языки Это должно осуществляться по усмотрению суда Он также поддерживает включение ссылки на "приостановление или временное прекращение".
33. **БИ ШАН МИН (Китай)** считает, что статья 9 может быть в основном принята Статьи 5 и 7 уже обеспечивают присоединение многих видов судебной языки иностранным кредиторам Статья 9 рассматривает равновесие Она не будет учитьвать интересы других кредиторов но будет защищать местных кредиторов и другие стороны Во втором из двух альтернативных вариантов в квадратных скобках в пункте 1 этот принцип изложен более четко В отношении пункта 3 он согласен с тем, что настаивает на сохранении всего текста, вписанного в квадратные скобки

34. **БАСКАЛЬ** (Мексика) в целом согласен со статьей 9 Однако в пункте 1 этого либо переказывается основополагающий принцип согласно которому должны учитываться интересы всех заинтересованных сторон — принцип, который так или иначе применяется в его стране и касается не только других странах и не только в делах о несостоятельности и в производстве то всем другим делам Поэтому настоящий текст может выдать путаницу В случае его сохранения он предпочтел бы вторую формулировку в квадратных скобках.

35. Пункт 2 будет нововведением для судей в его стране однако он мог бы согласиться с ним

36. Где его мнению пункт 3 имеет важное значение в особенности в отношении пункта 1 статьи 6 Упоминается что в пункте 2 статьи 6 вопрос о присоединении относится к сфере регулирования внутреннего законодательства Однако в его стране это может привести к конфликту права В соответствии с мексиканским правом в случае требований обязательных залогами или аналогичных требований будет присоединяться не производство а исполнительные меры В отношении словес например связанных с требованиями о возврате ущерба, причиненного в результате исполнения контракта, производство будет присоединено а юрисдикционные требования будут рассматриваться судом по делам о несостоятельности Однако в случае арбитражного производства если будут действовать типовые положения возникнет логическая проблема либо производство будет присоединено на неопределенный срок либо арбитры передадут дело судье ни одно из этих решений не является приемлемым

37. Единственное возможное решение вероятно заключается в том чтобы воспользоваться преимуществом пункта 2 статьи 6 для установления специального положения в соответствии с внутренним законодательством о несостоятельности согласно которому присоединение не будет затрагивать арбитражное производство Однако это было бы весьма серьезным вопросом поскольку он подразумевает что пункт 2 статьи 6 может вводить в действие принципы типовых положений государства для избежания последствий пункта 1 статьи 6 В силу именно этой причины он на заседании отметил что пункт 3 статьи 9 позволяет ему согласиться со статьей 6 После признания иностранного производства этот пункт может позволить издать приказ о присоединении а другой стороны арбитражного производства — обращаясь к суду при условии обжалования необходимых гарантий защиты кредиторов с просьбой разрешить продолжение производства Именно поэтому пункт 3 так важен Квадратные скобки в которые заключены ссылки на присоединение и временное прекращение согласно пункту 1 статьи 6 следует снять.

38. **БИСТЕРК** (Северные Штаты Америки) говорит что выражается желание запретить не только "малых" сколько более метких кредиторов Однако трудно дать определение малых или более метких кредиторов которые имели бы пользу Технически ссылка на кредиторов в пункте 1 статьи 9 действительно является тавтологией однако он считает что она линий раз напоминает судам принимающим типовые положения государства о необходимости учитывать интересы всех кредиторов В пункте 1 второй из вариантов в квадратных скобках представляется в целом предпочтительным и является для него приемлемым.

39. Всюду важно чтобы пункт 3 статьи 9 позволял изменять или прекращать судебную помощь представляющую в соответствии со статьей 6 Существует реальная разница между существующим судебным приказом и правом изменения положения изменение должно в данном случае подчиняться основополагающим Пункт 1 статьи 6 направлен на предоставление быстрой и безотлагательной судебной помощи Капитан в его стране должен признается банкротом введение присоединения глобального предумптивному быть считающим правильным Однако могут возникнуть небывалые обстоятельства требующие изменения быть предоставленной судебной помощи или могут измениться сами обстоятельства в результате чего судебная помощь будет уже неуместна Вероятно можно было бы выработать некоторые формулировки чтобы сделать это более четким однако трудно предусмотреть все возможные обстоятельства которые могут возникнуть и важно чтобы каждое принимающее типовые положения государство считало что существует право реагировать на небывалые или меняющиеся обстоятельства Таким образом ссылку на статью 16 следует сохранить.

40. **БИ ВИМЕР** (Германия) говорит, что пункт 1 в его нынешней редакции не вызывает у него никаких возражений, однако он будет испытывать затруднения, если в этом пункте будет отдана предпочтение местным кредиторам. Основная цель заключается в укреплении режима защиты кредиторов. Банкиры он предлагает бы более точную формулировку пункта 3 чтобы суд мог определить, когда ему следует изменять судебную помощь.

41. **БИ ТЕЛЬ** (Франция) говорит, что статья 9 в целом является приемлемой. Система гражданского права предоставляет судьям значительную свободу толкования законов и эта статья представляет собой совместимой с законодательством его страны. С другой стороны формулировка, предоставленная представителем Италии, представляется недоверияющей, она предоставляет суду слишком большую свободу.

42. В оценении пункта 1 он считает, что второй вариант текста в квадратных скобках более соответствует предлагаемой цели. Не нужно делать ссылку на "местных" кредиторов. По его мнению акт, который дается в пункте 1, следует сохранить даже если он может быть признан самоочевидным.

43. Пункт 2 является приемлемым. Предусматривается в пункте 3 возможность местного суда прекращать действия признания совместима с законодательством его страны. Он согласен с представителем Италии в том, что судья обязан соблюдать закон, однако по его мнению пункт 3 статьи 9 просто налагает суд правом в случае изменения обстоятельств изменить или прекратить меры автоматически вытекающие из признания согласно статье 6. Статья 9 имеет важное значение и он хотел бы сохранить формулировки в квадратных скобках в пункте 3.

44. **БИ АГАРВАЛ** (Индия) говорит, что нецелесообразно проводить различие между международными и местными кредиторами. Предложение положение дает равные права всем кредиторам. Банкиры, что касается пункта 1 статьи 9 он подчеркивает второй вариант текста в квадратных скобках. Пункт 2 является усовершенствованным. В связи с пунктом 3 он подчеркивает комментарии представителей Сенегалских Наций Африки и Франции. В изменившихся или небывших обстоятельствах суд должен иметь право предусмотренное в этом пункте и фразы, взятые в квадратные скобки, следует сохранить. Он разделяет мнение представителя Мексики по вопросу об арбитраже.

45. **БИ МЁЛЛЕР** (Финляндия) говорит, что статья 9 имеет важное значение и является усовершенствованной в ее нынешней формулировке. В пункте 1 он предлагает формулировку второго варианта в квадратных скобках. Он выражает против какого-либо различия между местными и иностранными кредиторами; все интересы должны поддаваться достаточной защите. В оценении пункта 3 он разделяет мнение представителей Сенегалских Наций Африки и Франции. Этот пункт имеет важное значение.

46. **БА УНЬ** (бюджет от Турции) говорит, что равное обращение с кредиторами является важным принципом. Она соглашает предложение формулировке второго варианта текста в квадратных скобках в пункте 1, однако вкратце в этом тексте следует если речь о "каких" кредиторах. Она подчеркивает пункт 3 поскольку в нем правильно отмечается, что после автоматических действий признания другие кредиторы должны иметь возможность добиваться изменения мер если они негативно затрагивают их интересы. Квадратные скобки следует снять.

47. **БИ МАЦОИ** (Италия) считает, что появится возможность расширить ширу действия пункта 2 статьи 6 чтобы показать, что если закон принимает титульные положения государства, топускает гибкость в отношении автоматического признания, то не следует злоупотреблять этой гибкостью. Он решительно выражает против своего рода единобразного влияния судебной гибкости или дискреционных полномочий в отношении признания. В своем выступлении он хотел бы предложить следующую формулировку статьи 9. Ничто в настоящем законе не ограничивает право суда во избежание любого другого закона или в соответствии с любым другим законом данного государства, оказывать в судебной помощи изменять, сокращать условия или прекращать судебную помощь, предоставленную на основании статьи 5 или статьи 7.

48. **БА ИНГРИМ** (Австралия) говорит, что ее узбяг философские возражения против общей сути статьи 9. Она изначально включена для снятия опасений испытываемых теми, кто выражает опасенность по поводу автоматических последствий статьи 6 и широкого диапазона фразов судебной защиты предоставленной на основании статьи 7. В этом отношении типовой закон приведен быть образцом для государств, а не оставлять на усмотрение внутреннего законодательства решение вопроса о том следует ли осуществлять дикционные поправки к нему, по существу, сводятся предложения представителя Италии.

49. Сына в пункте 1 статьи 9 на учет интересов криминальных лиц, боец излагает генеральную базу, на основе которой суд может принимать меры по изменению любой предоставленной судебной помощи. Статья "криминальные" должны охватывать как местных, так и иностранных криминальных лиц. В пункте 3 следует упомянуть автоматические последствия возникающие на основании статьи 6, должна быть возможность изменять эти последствия в случае необычных или изменившихся обстоятельств. Изменения обстоятельств в области трансграничной нестабильности присоединяют непрерывно. Несложные меры необходимы, но они не должны иметь бесконечный характер. Если в пункте 3 будут приведены примеры оснований для изменения, то следует побеспокоиться о том, чтобы перечень таких оснований имеет лишь иллюстративный, а не ограничительный характер. Она также предлагает указать, что любое изменение мер должно происходить по просьбе иностранного представителя либо любого защищаемого физического или юридического лица".

50. **БИ САНДРАВАЛ** (Или) говорит, что статья 9 является полезной и что текст второго варианта в квадратных скобках в пункте 1 следует сохранить. В отношении пункта 3 он разъясняет выражение опасения по поводу права суда изменять или прекращать меры. Несмотря на изложенное обстоятельство, неотъемлемо предоставить судье возможность изменять меры, требуемые законом.

51. **БИ САНДРЕНДРАУН** (Словакия от Канады) разъясняет мнение о том, что в пункте 1 не следует прокладывать различие между криминальными и гражданскими причинами. Он поддерживает текст в квадратных скобках в пункте 3, содержащий ссылку на пункт 1 статьи 6. Ее она признает тем, что это состоит в том, что в соответствии с некоторыми нормами о реорганизации, должна, по существу, сохраняться контроль над своим имуществом. Для успешного осуществления реорганизации важно, чтобы должник имеет возможность обращаться со своим имуществом таким образом, чтобы это не могло рассматриваться в качестве испытания с точки зрения "обычного величия деяния".

*Заседание закрывается в 12 час. 30 мин.*